
Măsuri dispuse la nivel național, în
contextul condițiilor meteo dificile.
Guvernul continuă intervențiile în
regim prioritar pentru fluidizarea
traficului, combaterea formării
poleiului și restabilirea alimentării cu
energie electrică

Pe parcursul săptămânii curente, ziua de lucru și orele de studii vor începe de la ora
09:00 pentru a reduce riscurile asociate deplasării în condiții dificile de circulație.
Încheierea programului de muncă se va decide de către conducătorul instituției. De
asemenea, în funcție de atribuțiile exercitate, conducătorii autorităților vor decide
posibilitatea lucrului online. Inspectoratul General pentru Situații de Urgență (IGSU) și
Armata Națională vor acorda suport autorităților publice locale, la solicitare. Totodată,
agenții economici vor efectua lucrări de înlăturare a gheții pe teritoriile adiacente a
sediilor gestionate. Deciziile au fost anunțate de Prim-ministrul Alexandru Munteanu. 

„Vă îndemn să dăm dovadă de responsabilitate și solidaritate. Aveți grijă de cei din jur
– familie, prieteni, vecini – în special de persoanele vulnerabile, respectați
recomandările autorităților și evitați riscurile inutile. Guvernul continuă intervențiile în
regim prioritar pentru fluidizarea traficului, combaterea formării poleiului și restabilirea
alimentării cu energie electrică, dar și pentru ca viața de zi cu zi să poată continua în
siguranță”, a menționat Premierul Alexandru Munteanu.

În contextul condițiilor meteo nefavorabile, la nivel național au fost depuse mai multe
măsuri:  Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, Ministerul Afacerilor Interne
și Ministerul Energiei au activat protocoalele de criză și desfășoară intervenții în regim
prioritar pentru fluidizarea traficului rutier, menținerea circulației pe drumurile
naționale și regionale, combaterea formării poleiului și restabilirea alimentării cu
energie electrică în localitățile afectate. De asemenea, Inspectoratul General pentru
Situații de Urgență (IGSU) și Armata Națională vor acorda suport autorităților publice
locale, la solicitare, pe cele mai afectate sau periculoase segmente, inclusiv pentru
asigurarea accesului către obiective critice și pentru protecția populației.



Instituțiile statului sunt mobilizate și acționează coordonat pentru a curăța drumurile, a
menține funcționarea serviciilor esențiale și a proteja siguranța oamenilor:

91 de autospeciale și 319 angajați ai Inspectoratului General pentru Situații de
Urgență au intervenit cu lucrări de prevenire și lichidare a consecințelor situațiilor
excepționale.

La nivel național, Administrația Națională a Drumurilor a implicat 115 unități de
tehnică pentru a împrăștia peste 1075 de tone de sare tehnică și circa 295 de
tone de material antiderapant.

Operatorii sistemelor de distribuție a energiei electrice lucrează la remedierea
avariilor produse în rețea în toată țara.

Serviciul de asistență medicală urgentă prespitalicească a recepționat 2716 de
solicitări. După acordarea asistenței medicale urgente, 1248 de pacienți (985 de
adulți și 263 de copii) au fost transportați la spitalele din țară.

Echipele AMU au intervenit la 11 accidente rutiere. Toți pacienții au primit
asistență medicală urgentă, iar 15 pacienți adulți au fost transportați la spital
pentru tratament specializat.

265 de instituții de învățământ activează în regim online, 54 în format mixt, 202
vor recupera orele ulterior, iar 614 își desfășoară activitatea în regim normal, cu
prezență fizică.

Circulația se desfășoară cu dificultate pe mai multe trasee naționale, inclusiv M1, M2,
M3, M5, R2 și R3. Pe toate aceste sectoare se intervine în regim continuu, fiind
antrenate aproximativ 135 de utilaje și 195 de muncitori. 

CNMC recomandă cetățenilor să evite deplasările neesențiale, în special în orele
dimineții și pe segmentele de drum afectate; să adapteze viteza de deplasare la
condițiile de drum și să respecte indicațiile Poliției și ale autorităților rutiere; să se
asigure că autovehiculele sunt echipate corespunzător pentru condiții de iarnă; să
manifeste prudență sporită la deplasarea pietonală; să acorde atenție sporită
persoanelor vulnerabile și să le ofere sprijin; să contribuie, în măsura posibilităților, la
curățarea și degajarea spațiilor adiacente agenților economici, blocurilor locative,
căilor de acces pietonal și zonelor intens circulate, pentru prevenirea accidentărilor și



facilitarea mobilității.

Pentru informații actualizate privind restricțiile de circulație, drumurile temporar
sistate și situația alimentării cu energie electrică, cetățenii sunt îndemnați să consulte
canalele oficiale ale Administrației Naționale a Drumurilor, Ministerului Energiei și
Poliției Naționale. Pentru situații de urgență, apelați Serviciul 112 și urmați indicațiile
autorităților.


